

INFORMACIJSKI CENTAR EUROPE DIRECT ZADAR



Glagoljaška 14, Zadar
Tel: +385 23 501 100
Fax: +385 23 501 101
Mail: info@edic-zadar.com



Izdanje: 02/16

Održan Dan otvorenih Vrata za studente

Informacijski centar Europe Direct Zadar u suradnji s Agencijom za ruralni razvoj Zadarske županije (AGGRA) i Sveučilištem u Zadru organizirao je Dan otvorenih vrata za studente.

Na navedenom događanju prisustvovalo je 15 studenata. Osnovni cilj bilo je što kvalitetnije upoznavanje i informiranja studenata o mogućnostima koje im se pružaju kao građanima Europske unije. Također ovo kao i buduća događanja imaju za cilj kroz razgovor sa studentima upoznati njihove potrebe i očekivanja od obrazovanja i budućeg zapošljavanja.

U prvom djelu održanom u prostorijama EDIC-a Zadar gđa. Maja Kolega, Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zadru, predstavila je Programe mobilnosti koje Ured provodi te je objasnila proceduru prijave. Prezentirane su mogućnosti i dosadašnja iskustva u provođenju navedenog programa. Gospodin Filip Cirkvenčić, student geografije i talijanskog jezika Sveučilišta u Zadru, koji se sudjelovao u ERASMUS+ programu sudionicima je prezentirao svoja iskustva petomjesečnog studiranja u Padovi,.

Drugi dio Dana otvorenih vrata za studente protekao je u neformalnom druženju sa sudionicima na Projektu FOL 36 čiji je partner Agencija za ruralni razvoj Zadarske županije. Predstavnici institucija koje se bave mladima u Francuskoj su u razgovoru sa studentima, predstavnicima Agencije, EDIC-a i Sveučilišta razmijenili svoja iskustva s mladima u Francuskoj.



EDIC sudjelovao na Radionici o PORLZ 2016

Informacijski centar Europe Direct sudjelovao u organizaciji Radionice o provedbi **Programa održivog razvoja lokalne zajednice za 2016.** koja se održala u četvrtak 17.03.2016. u prostorijama IMPACT centra na adresi Put Stanova bb u Zadru.



Cilj Programa održivog razvoja lokalne zajednice je doprinijeti ostvarenju regionalnoga razvoja u skladu s načelima razvojne politike, održivog razvoja i socijalne uključenosti kao dijelom razvojnih prioriteta strategije regionalnoga razvoja i županijskih razvojnih strategija te podržavanju gospodarske i socijalne revitalizacije slabije razvijenih, kao jednog od načina jačanja socijalne kohezije i održivog razvoja, a imajući u vidu da se kroz ostvarenje ciljeva programa zadovoljava uvjet pomoći onima čiji je indeks razvijenosti ispod prosjeka Republike Hrvatske

Korisnici programa su u širem smislu su to svi stanovnici lokalne zajednice na prihvatljivim područjima, a koji imaju dobit od provedbenih aktivnosti samoga Programa, a u užem smislu, krajnji su korisnici jedinice lokalne samouprave i njihove ciljane skupine, a koji na sebe preuzimaju inicijativu daljnjeg širenja aktivnosti prepoznatih kao prioriteta za potrebe njihovog lokalnog stanovništva i na korist njihove lokalne zajednice.

Potpisan međunarodni sporazum između Europske unije i Kanade

CETA je prvi trgovinski sporazum između EU-a i neke svjetske gospodarske velesile. Također je i najdalekosežniji dosad dogovoren bilateralni trgovinski sporazum. Očekuje se da će sporazum, kada stupi na snagu, izvoznicima i ulagačima iz EU-a znatno olakšati poslovanje u Kanadi. Olakšat će prodaju robe i pružanje usluga na drugoj strani Atlantika te pridonijeti zaštiti radnih mjesta u Europi. Petogodišnji pregovori o sporazumu CETA završeni su u kolovozu 2014. godine.



Kružno gospodarstvo

Europska komisija predlaže uredbu kojom će se znatno olakšati ulazak organskih gnojiva i gnojiva od otpada na jedinstveno tržište EU-a, što će ih izjednačiti s tradicionalnim, anorganskim gnojivima. Tako će se otvoriti nove tržišne mogućnosti za inovativna poduzeća, a u isto vrijeme smanjivati otpad, potrošnja energije i šteta za okoliš.

Uredbom se utvrđuju zajednička pravila o pretvaranju biootpada u sirovine iz kojih se mogu proizvesti gnojidbeni proizvodi. U njoj se određuju zahtjevi u pogledu sigurnosti, kvalitete i označivanja koje moraju ispunjavati gnojidbeni proizvodi da bi se njima moglo slobodno trgovati u EU-u.

Poruka predsjednika Jean-Claude Junckera nakon napada u Bruxellesu



Predsjednik Juncker objavio je poruku nakon napada u Bruxellesu:

„Želim izraziti svoju duboku sućut stanovnicima Bruxellesa, brojnim ranjenicima, obiteljima i prijateljima svih koje su pogodile jutrošnje okrutne eksplozije u zračnoj luci u Zaventemu i na postaji podzemne željeznice Maelbeek. Želim izraziti i svoju potpunu potporu i solidarnost belgijskim vlastima. Želim pohvaliti snage sigurnosti, hitne službe te sve one koji su pomagali i još uvijek pomažu žrtvama. Sve zaposlenike Europske komisije i europskih institucija uvjeravam da mi je njihova sigurnost i dalje prioritet te da ćemo u potpunoj suradnji s belgijskim vlastima poduzeti sve moguće mjere. Napadi su danas pogodili Bruxelles, jučer Pariz – no na njihovoj je meti Europa kao cjelina.

Europska unija i njezine institucije ujedinjene su u otporu terorizmu. Napadi su utjecali na nas, ali nas nisu uplašili. Nastavit ćemo raditi na zajedničkom suočavanju s terorističkom prijetnjom i pronalaženju europskih rješenja za pitanja koja se tiču svih nas.“

Europski stup socijalnih prava

Europski stup socijalnih prava trebao bi se temeljiti na socijalnoj „stečevini“ EU-a i nadopunjavati je kako bi se s pomoću njega usmjeravale politike u brojnim područjima važnima za dobro funkcioniranje i pravednost tržišta rada i sustava socijalne pomoći u državama članicama koje će u njemu sudjelovati.

Komisija će tijekom 2016. sudjelovati u raspravi s drugim institucijama EU-a, nacionalnim tijelima i parlamentima, socijalnim partnerima, civilnim društvom, sveučilišnim stručnjacima i građanima.

Ishod te rasprave uzet će se u obzir pri uspostavi europskog stupa socijalnih prava početkom 2017.



Hrvatska nominacija među finalistima nagrade Natura 2000 za 2016.!

Svakoga dana tisuće Europljana ulažu vrijeme, energiju i znanje u zaštitu prirode. Europska komisija ponovno prepoznaje ta postignuća dodjeljivanjem nagrada ekološke mreže Natura 2000 za iznimne usluge u upravljanju mrežom zaštićenih područja EU-a i u njihovu očuvanju.

Među 83 prijave stručni ocjenjivački tim odabrao je 24 finalista. Oni uključuju projekte iz Austrije, Belgije, Bugarske, Njemačke, Estonije, Grčke, Španjolske, Finske, Francuske,



Namjena nagrada, koje se dodjeljuju već treću godinu zaredom, jest podići svijest o mreži Natura 2000, naglašavajući njezine uspjehe i pokazujući ulogu koju ima u zaštiti prirode i promicanju socijalne i ekonomske dobrobiti.

"Moj komadić zemlje" nominacija je za nagradu iz Hrvatske.

Riječ je o projektu u kojem su osobnom pričom, portretom te vrhunskim fotografijama

zabilježene priče 14 poljoprivrednika iz Hrvatske.